

# 听从“老板”指令 出纳汇款498.5万

## 警方银行同出手 及时挽回损失468.6万元

滨州8月18日讯 8月16日,滨州一家公司销售主管收到一封署名为公司老板姓名的QQ邮件,要求他加入新组建的工作群。他按群内“老板”指示,又将公司出纳人员拉入群中。“加急处理”“先汇款”,出纳人员按照群内“老板”指令,向指定账户汇款498.5万元。转完的一瞬间,出纳人员意识到可能被骗。于是,该公司立即报警求助,在滨州公安和滨州中行滨城支行的共同努力下,挽回损失468.6万元。

### 被同事拉进群聊的出纳

8月16日上午10时许,在滨州市博兴县某汽车销售服务有限公司担任销售主管的刘某收到一封邮件。看到邮件的落款为公司老板的名字,刘某毫不犹豫地按群内“老板”指令,向指定账户汇款498.5万元。

刘某进入的QQ群,除了她以外,还有备注名为老板及集团

公司其他工作人员。很快,“老板”向刘某发出指令,让她把公司出纳张女士拉入群中,称有工作任务指派。

就这样,公司出纳张女士进入QQ群。由于是被同事拉入的,张女士对群内“老板”身份并未起疑,对于对方的指令言听计从。

### “老板”下指令 给指定账户汇款498.5万元

其间,“老板”说有一笔转账款项,马上就到。张女士不停地刷新,可迟迟未见进账信息。随后,“老板”发出一个付款任务,要求张女士转账一笔498.5万元的款项到指定账户。

“加急处理”“先汇款”,没给张女士考虑的时间,群中“老板”不断地催促,并表示这笔汇款其实是一笔借款,次日就会返还。于是,收到明确指示的张女士立

马转账498.5万元到指定账户。

转完的一瞬间,张女士意识到可能被骗。于是,该公司立即报警求助。与此同时,因转入账户的开户行是中国银行,公司财务科长打电话向滨州中行滨城支行求助。

### 警方银行同出手 挽回损失468.6万元

接到报警电话后,博兴县公安局立即将情况反馈滨州市反电信网络诈骗中心,请求紧急冻结相关银行账户。

滨州市公安局反诈中心民警第一时间通过银行查询获取该涉案账户开户行信息为海南海口一支行营业部,遂电话联系请求对账户先期限制。滨州中行滨城支行通过查询该涉案账户流水,发现其已通过网银开始向个人账户转账,经与海南海口一支行沟通,建议海南海口一支

行维持涉案账户交易限制。

同时,滨州市公安局反诈中心民警第一时间和山东省反诈骗中心取得联系,协调进行账户冻结,省市县警方快速处置下,涉案银行账户成功被冻结。调查发现,从498.5万元到账至涉案账户被冻结,卡内已有近30万元被骗子转移到多个银行账户后流出。不幸中的万幸,账户内468.6万元被及时止付。

警方查明,张女士遭遇的是一起针对财务人员实施的冒充“老板”电信网络诈骗案件。与以往不同的是,骗子并未直接从财务人员下手,而是将公司其他员工作为突破口。手段“迂回”却更能麻痹财务人员,从而达成诈骗目的。

目前,案件正在进一步侦办中。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 姚行彬 通讯员 张锦程 翟小青

### 滨州经济技术开发区 推进创城和卫生城复审工作 多部门联合开展 集中整治行动

滨州8月18日讯 8月16日,滨州经济技术开发区创建全国文明城市和卫生城复审督导组联合区综合执法局、市场监督管理局、公安分局、杜店街道办事处等部门单位,对辖区农贸市场、“三小”行业等开展专项整治。

在滨州实验中学西侧工地宿舍,执法人员对小商贩占道经营、环境卫生差等现象进行整治管理。

在秦皇河烧烤城,执法人员对院内杂物堆放、环境卫生差等现象进行现场整治,对一次性清理不了的问题,执法人员与店主进行沟通,为其讲解卫生城复审及文明城创建相关规定,安排其限期整改到位。

在马坊市场和秦皇河市场,执法人员对业户摊位外溢、小商贩占道经营等行为进行集中整治,并劝导其规范经营。

连日来,滨州经济技术开发区各部门密切配合,突出重点,严格对照问题清单,持续开展全国文明城市创建和卫生城复审专项整治行动,辖区环境卫生得到进一步提升,为创建全国文明城市和国家卫生城复审工作提供有力保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 王勇

市西执法中队整治占道经营、清理不规范广告牌匾……

### 精准发力 促城市品质提升

滨州8月18日讯 近日,滨州市滨城区市西街道执法中队持续深入开展各项整治行动,切实做好城市品质提升工作。

多举措整治占道经营行为。执法人员加大街面各流动摊贩的清理力度,对大学城沿街、碧林花园、滨医南门等重点路段巡查整治,对店外经营的进行严格管控,对巡查发现的流动摊贩及时取缔,近期共清理流动摊贩30余处。

积极清理不规范广告牌匾。为了维护好辖区沿街环境,执法队员不惧酷暑,步行巡查,对门口外侧的违规牌匾进行整顿,并对沿街的各类乱贴乱画进行细致清理。近期,执法人员累计清理破损广告15块,清理各类乱贴乱画100余处。

错时执法,加强巡查。市西执法中队持续开展白+黑不间断巡查的管理模式,全天候对辖区大街小巷进行巡查,确保及时发现各类违规问题,及时制止、及时取缔。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

## 滨州市城镇化服务中心60天完成121处缘石坡道提升改造 下足绣花功夫 助力文明城市创建

一座城市的气质需要文明来涵养,一座城市的形象需要完善的基础设施和舒适的人居环境来打造。今年以来,滨州市城镇化服务中心精准发力,聚力攻坚,按照全国文明城市创建重点部位实地测评标准和国家卫生城市复审标准要求,明确责任、突出重点、抓好落实,下足绣花功夫持续提升市政设施管理养护水平,确保市政设施功能完好,为市民营造安全舒适的生活居住环境。

文明之风,见微知著,点滴变化见证城市不断走向文明的历程。为进一步改善人居环境,滨州市城镇化服务中心提前行动,多上队伍,摸底排查缘石坡



施工人员对缘石坡道进行提升改造。

道(消除路缘石道高差,由人行道到机动车道平缓过渡的坡道)

存在的问题,于5月下旬启动缘石坡道改造计划并组织施工,历

时60天完成121处缘石坡道提升改造。施工过程中,市城镇化服务中心会同市城管局、市交警支队相关负责同志现场办公,会商确定整改方案,加快推动缘石坡道改造工作。

在下一步的工作中,市城镇化服务中心将进一步细致落实市政设施巡视巡查、养护维修等各项工作,加大执行力度,提高工作效率,做到每天有进展、每周有成效、每月有提升,持续提升市政设施管理养护水平,推进人居环境改善,助力文明城市创建,全力打好创城工作攻坚战。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 林艳珍 崔尧

### 滨州市妇幼保健院发布健康提醒:

## 孕产妇这样补充叶酸才科学

### 国家重大公共卫生妇幼项目

#### 什么是神经管缺陷

神经管正常闭合才能使脊髓、大脑以及脊椎骨、颅骨正常发育,当神经管闭合异常或尚未闭合,就会产生神经管缺陷,是大脑或脊髓的主要出生缺陷。

#### 神经管缺陷的发生时间

神经管缺陷大约发生在末次月经第一天后的35~42天(孕6周内),是神经管形成与闭合的关键时期。如果这个时间受到不良因素影响,将发生神经管缺陷。

#### 神经管缺陷发生的原因

1.遗传因素和环境因素共同作用的结果。  
2.神经管缺陷的相关基因可能发生突变或缺失等。

3.环境因素包括叶酸缺乏、服用抗癫痫药、糖尿病、高热等。  
**叶酸的作用**

叶酸是人体在利用糖分和氨基酸时的必要物质,是机体细胞生长和繁殖所必需的物质。叶酸在妊娠期和婴儿期尤其重要,无论何种原因造成体内叶酸缺乏,其直接后果就是细胞的增殖和分裂受到影响。

#### 1.预防出生缺陷

妊娠早期服用叶酸可以有效预防先天性心脏病、颌面裂、泌尿生殖系统畸形及肢体短缩,至少预防70%以上的神经管缺

陷的发生。

2.提高精子质量

3.降低人体内同型半胱氨酸浓度。

4.在预防死胎及早产方面有一定效果。

#### 是否可以通过食物补充叶酸

人体不能合成叶酸,也不能在体内大量储存叶酸,体内叶酸总量仅5~6mg,完全依赖外源性物质供给,所以必须每天摄入以满足机体功能需要的叶酸量。

由于膳食中叶酸的生物利用度较低,因此即使摄取富含叶酸的食物,也需要摄入大量的食物才能达到每日摄入量600μg。此外叶酸在高温烹调及微波炉烹调食物时被大量破坏,因此不能通过食物补充叶酸。

#### 叶酸过量的副作用

1.干扰抗惊厥药物的疗效,诱发孕妇惊厥发作。

2.过量服用叶酸(超过350mg)可能影响锌的吸收。

3.掩盖维生素B12缺乏的早期症状,导致神经系统受损。

#### 如何正确补充叶酸

##### 1.孕前

最好在孕前3个月开始服用叶酸,使体内叶酸保持在一定水平,保证胚胎早期有一个较好的营养状态。

##### 2.孕早期三个月

孕早期(尤其是3~8周)是胎儿致畸的高度敏感期,受精17~18天(孕4周末)神经板形成,孕6周神经管发育完成,这时脑细胞增殖迅速。